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Naplnění zadání teoretické části práce


	Zdůvodnění: Zadání práce, kterým bylo vedle průzkumu a restaurování závěsného obrazu v ozdobném rámu „Nádobí s třešněmi“ ze sbírek st. zámku Jaroměřice nad Rokytnou, také téma integrované ochrany proti hmyzím škůdcům, bylo naplněno. Cílů vytýčených v zadání diplomantka beze zbytku dosáhla a práce tak splnila účel zadáním vymezený.
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Naplnění zadání praktické části práce


	Zdůvodnění: Zadání praktické části práce, kterým byl komplexní průzkum a restaurování závěsného obrazu v ozdobném rámu „Nádobí s třešněmi“, bylo naplněno. Diplomantka provedla rozsáhlý neinvazivní a invazivní průzkum díla, na základě kterého vypracovala záměr na restaurování. Podle kroků vytýčených v záměru pak obrazu zrestaurovala. Součástí práce bylo vypracování kompletní restaurátorské zprávy.
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Odborná úroveň teoretické části práce 


	Zdůvodnění: Odbornou úroveň teoretické části práce shledávám plně dostačující a odpovídající nárokům kladeným na diplomové práce vypracované na FR UPce. Studentka se výzkumu v oblasti integrované ochrany proti hmyzím škůdcům věnuje systematicky. V úvodní části seznamuje čtenáře formou rešerše se stavem a dostupností domácí a zahraniční literatury a zdrojů. Dále textem a fotograficky představuje a popisuje nejobvyklejší z hmyzích škůdců. Hlavní těžiště teoretické práce vidím v následující kapitole věnující se monitoringu výskytu škůdců ve vybraných institucích, mezi kterými nechybí ani Fakulta restaurování. Závěrem nechybí rozsáhlý seznam, literatury a zdrojů následovaný grafickou a fotografickou přílohou.
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Odborná úroveň praktické části práce


	Zdůvodnění: Odborná úroveň praktické části práce dosahuje nadstandardní úrovně, což je patrné s důkladně provedené restaurátorské dokumentace. Diplomantka pracovala samostatně pouze s dílčími konzultacemi vedoucího práce. K zadanému úkolu přistupovala svědomitě, každému jednotlivému kroku restaurování předcházely testy a zkoušky možných materiálů a postupů, které vybírala nejen na základě testovaných vlastností a účinků, ale také s přihlédnutím k dlouhodobé stabilitě a interakci s restaurovaným dílem, resp. s materiály při tvorbě díla použitými.
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Metodická úroveň teoretické a praktické části práce, kvalita práce s literaturou a prameny


	Zdůvodnění: Metodická úroveň obou částí práce je plně uspokojivá. Zejména v teoretické části práce diplomantka dostatečně prokázala schopnost smysluplné práce s literaturou a prameny. Odkazů ve formě poznámek pod čarou užívá ve velké míře nikoli však nadbytečně.
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Formální úprava diplomové práce a její jazyková úroveň


	Zdůvodnění: Formální úprava DP i její jazyková stránka jsou plně uspokojivé. 
Práce je uspořádána přehledně, umožňuje tak v rozsáhlém textu přirozenou a plynulou orientaci.
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Další připomínky/dotazy 


	1. Pozor na nadužívání ne zcela běžných zkratek v textu bez dalšího vysvětlení – např. s 29 Analýzu mikrobiologické aktivity provedla doc. Ing. Marcela Pejchalová Ph.D., KBBV FCHT UPCE. 
2. Prosím o vysvětlení důvodu zařazení obr. č. 15 a 16 na s. 101 do obrazové přílohy DP.



	
Závěrečné hodnocení vedoucího práce


	Zdůvodnění: Zpracování diplomové práce dosahuje vysoké úrovně. Diplomantka přistupovala k řešení všech dílčích úkolů spojených s DP samostatně a aktivně. V průběhu restaurování hledala optimální metody řešení jednotlivých etap, které vybírala na základě rozsáhlých zkoušek. V dostatečné míře konzultovala s vedoucím práce a dalšími odborníky z oboru restaurování a památkové péče a pracovala s tuzemskou a zahraniční literaturou.
Práce je psána systematicky, logicky, s minimem nedostatků.
Proto práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm A.
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Pro hodnocení použijte následující stupně 
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	výborně
	výborně mínus
	velmi dobře
	velmi dobře mínus
	dobře
	Nevyhověl
(nelze doporučit k obhajobě)



V Litomyšli   Datum: 2.9.2023                                           Podpis vedoucího:…………………………..
